

## AKTUALNO



### RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

**7, 8.30, 10, 11:30 i 19 sati**

Svete mise od ponedjeljka do subote:

**7 i 19 sati**

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom  
četvrtkom od 18 do 19 sati

Župna cijeli dan za osobnu pobožnost crkva je otvorena župljana.  
Mogućnost za ispovijed će biti pola sata prije nedjeljnih svetih misa  
u predvorju crkve i pod misom zornicom.

Komu bude potreban duhovni razgovor tijekom tjedna, neka se javi  
telefonski na našu samostansku portu radi dogovora sa svećenikom  
za termin.

#### **RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA:**

**PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK: 16,00 – 18,00**

**UTORAK, PETAK: 10,00 – 12,00**

#### **SAMOSTANSKA PORTA**

**PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK:**

**9,00 – 12,00 I 16,00 – 18,00 SATI**

**UTORAK, PETAK:**

**9,00 – 12,00 SATI**

**tel.: 2392-555; faks: 2302-467**

**<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>**

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

## Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. XII Broj 6 (544), 2. siječnja 2022.



# KRALJICA



## *2. nedjelja po Božiću*

### **MOLITVA ZA SVJETLO**

*Gospodine, mi trebamo svjetla. Jer su  
putevi našega života često krivudavi i  
tamni.*

*Još više trebamo znakova. Otkad je  
svijeta i ljudi tražimo znakove, okušavamo  
se u tumačenjima želeći shvatiti čak i  
zvijezde.*

*Ne odlučuje veličina tvojih znakova hoće  
li te netko slijediti i ostati ti vjeran.  
O tome odlučuje traženje istine i puta  
stvarno i svim srcem.*

*Gospodine, tvoje me utjelovljenje upozorava  
da su tvoji znakovi često drukčiji nego što  
ih ja očekujem.*

*Pomozi mi slijediti tvoju zvijezdu da bih ti se poklonio.*

**I. čitanje (Sir 24, 1-2. 8-12), II. čitanje (Ef 1, 3-6. 15-18)**

**Evangelje po Ivanu (Iv 1, 1-5. 9-14)**

## **Tri kralja**

Zbivanja oko Bogojavljenja su zbivanja rasta i otkrivanja vjere. Sve što smo slavili kroz ove božićne blagdane ima smisla samo ako u njima otkrivamo Božje otkrivenje. Svi su ljudi tražitelji Boga jer su tražitelji ljubavi i vječnosti. A ovo su baš vlastitosti Boga: Vječna Ljubav! Vodi nas unutarnja svijest za 'našom zvijezdom'. Time se nama otvara vizija naše budućnosti. Pošli smo za svojom zvijezdom. Roditelji su nam pomogli da se uzdignemo iznad uskoga vidika i da pogledamo preko polja i dolina prema našoj 'zvijezdi'. Svi smo mi na svojem životnom putu susreli razne 'učitelje' i razne 'herode'. Svatko je svoje učio i pokazivao na neku 'zvijezdu'.

Čuli smo i 'svećenike' i 'pisce' i 'političare'. Čuli smo i danas slušamo razne religije i razne putove prema našoj budućnosti. Na našem životnom putu zna se dogoditi da nam se 'izgubi naša zvijezda'. Mnoge gradske 'zvjezdice' odvele su nas od naše zvijezde. Mnogi su na životnim putovima izgubili vjeru, svu zvijezdu vodilju, i hvala Bogu, opet su je pronalazili. Trebalo je imati strpljenja sa samim sobom i s drugima. Bilo je potrebno proživjeti vrijeme 'prosvjetljenja i trijeznjenja'.

I pojavili su se ljudi čista srca (pastiri) i ljudi poštena uma (mudraci) koji su nas vratili našoj 'zvijezdi'. Pomogli su nam otkriti Boga u Isus Kristu. Pomogli su nam otkriti smisao našeg postojanja i življenja. Tko god pravi od sebe Boga taj neće u Isusu otkriti Boga. Bahati i napuhani ne otkrivaju Boga, to je stara mudrost. Uvijek ima onih kojima hoće iz srca i uma istrgnuti božansku istinu. Uvijek su sva lica iz Biblije prisutna s onima kojima je potrebno prepoznati ih. Novo obraćenje. – 'Novo' pronalaženja Boga – poslije 'jaslica' jest trajno nalaženje. 'Prvi' Bog kao da se 'gubi' (nije vezan uz razloge i mišljenje) i nalazi se 'odraslog' Boga koji biva oslonac postojanju i življenju.

U odrasloj i zreloj dobi otkriva se Bog kao apsolutno bogatstvo s kojim se ništa ne može usporediti. On je posvuda i različit od svega. Ta Bog postaje osjetljiv i svim životnim zbivanjima. Vide ga i čuju unutarnje oči i unutarnje oči koje su progledale. Da li smo doživjeli svoje

Bogojavljenje? Da li smo još na 'jaslicama' ili smo se izgubili u gradovima i nestalo je naše zvijezde ili smo susreli 'Učitelja' koji nas vodi ponovno 'jaslicama' ali s drugim očima i drugim srcem, s drugim svjetlom? Sva božićna događanja kako su napisana od evangelista ne treba čitati povijesno nego teološki. Kroz slikovnicu izrečena je dubinska božanska poruka čovječanstvu.

Ona opisuju i razumijevaju Isusove događaje kroz objavljenje Uskrsnuća. Hoće objaviti da je se Isus pojavio u povijesti, ali da je trajno živ i prisutan svugdje gdje se ljudi rađaju, gdje se događa život. Simbolika zvijezda je očita. Riječ je o kozmičkoj zvijezdi (kozmičko traženje i prepoznavanje Boga) i druga zvijezda koja sjaje u ljudskom srcu (prepoznavanje Boga u sebi i drugim ljudima) i treća je Isus Krist. Kad se prepozna 'zvijezda' u našem srcu tada smo u zreлом stanju vjerovanja. Ta se zvijezda nikada ne gasi. Mudraci koji traže svoju zvijezdu su životni znalci, znalci života i životnog puta. Za to je potrebno plemenito srce i otvoren um, potrebna je dubina ljudskog bića.

Oni imaju uzvišen um i dječje srce. Bogojavljenje je blagdan koji pokriva cijelu godinu, pa i cijeli život. Svi smo mi putnici i idemo za svojom zvijezdom. Vrlo važno je da ta zvijezda bude Božja. Ako bi išli za nekim 'umjetnim zvijezdama' vrlo brzo bi iskusili razočaranje i gubitak. Danas se nudi mnogo i mnogo zvijezda zavodnica. Razne religije, razna paravjerovanja. Sve se izjednačuje, iako nas upozoravaju biblijski mudraci da sve što 'svijetli' nije 'nebeska' zvijezda. Znači, Bogojavljenje slavi naš unutarnji napredak u vjerovanju.

Upozorava nas da se ne razočaram ako katkada upadnemo u beznađe, ne vidimo svoju zvijezdu, ona će se opet pojaviti. I sva lica koja se nalaze okolo Isusa pratit će svakoga od nas, ako pođemo njegovim putem. Stalno su prisutni i 'pilati', i 'herodi' i svećenici i znalci, ali isto tako stalno je s nama Bog koji nas vodi na našem putu.

**Marijan Jurčević, OP**